

**ПРОТОКОЛ № 2**  
**Загальних зборів**  
**Громадської ради при Вінницькій облдержадміністрації**  
**від 30 червня 2023 року**

**Місце та час проведення:** 30 червня 2023 року о 16:30 годині в приміщенні Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Вінницької обласної військової адміністрації.

Загальні збори Громадської ради при Вінницькій облдержадміністрації проводились в онлайн та офлайн режимах.

Присутні члени Громадської ради при Вінницькій облдержадміністрації у кількості 19 осіб.

**Голова зборів:** ПРУДИУС Пилип Григорович.

**Секретар зборів:** КУЛІК Людмила Андріївна.

**Присутні:** ПРУДИУС Пилип Григорович, КУЛІК Людмила Андріївна, АНПОЛЬСЬКА Світлана Володимирівна, БЕРЕЗОВСЬКИЙ Юрій Едуардович, СЛОБОДЯНЮК Олександр Андрійович, ШПАК-МЕЛЬНИК Валентина Харитонівна.

**В онлайн-режимі прийняли участь:** БАРАНОВИЧ Ірина Анатоліївна, БАРДИН Михайло Богданович, ГЛУХЕНЬКИЙ Сергій Андрійович, ГОНЧАР Олексій Васильович, ДЕМКО Світлана Василівна, КИРИЛШИН Петро Андрійович, ЛЕВИЦЬКА Людмила Сергіївна, КЛИБАНІВСЬКА Тетяна Миколаївна, МАЗУР Володимир Васильович, МОВЧАН Лариса Володимирівна, ПОЛЩУК Олена Тимофіївна, СЕВАСТЬЯНОВА Любов Олексіївна, СТЕПАНЧУК Віктор Михайлович.

**Окрім членів Громадської ради при Вінницькій облдержадміністрації в засіданні взяли участь представники Вінницької ОВА:** ЮЗВАК Світлана Юріївна – директор Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Вінницької ОВА, САЛЕЦЬКИЙ Ігор Олександрович – начальник управління у справах національностей та релігій Вінницької ОВА, ДОБРОВОЛЬСЬКА Єлизавета Юріївна – заступник директора – начальник управління комунікацій з громадськістю Департаменту інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю Вінницької ОВА, МАНДРИКА Юлія Володимирівна – начальник відділу у справах релігій управління у справах національностей та релігій Вінницької ОВА.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Підсумки роботи Громадської ради при Вінницькій облдержадміністрації за перше півріччя 2023 року та планування роботи на друге півріччя 2023 року.

2. Зустріч з начальником управління у справах національностей та релігій Вінницької ОВА Ігорем САЛЕЦЬКИМ щодо інформування про результати роботи управління.

## РОЗГЛЯД ПИТАНЬ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

По першому питанню порядку денного слухали інформацію голови Громадської ради при Вінницькій облдержадміністрації Пилипа ПРУДИУСА.

**Вирішили:** прийняти звіт голови та затвердити план роботи Громадської ради при Вінницькій облдержадміністрації на друге півріччя 2023 року.

По другому питанню порядку денного слухали інформацію начальника управління у справах національностей та релігій Вінницької ОВА Ігоря САЛЕЦЬКОГО.

**Вирішили:** організувати круглий стіл для представників місцевих органів виконавчої влади Вінницької області з тематики роз'яснення релігійної ситуації, що склалась на Вінниччині. Запросити на круглий стіл начальника управління у справах національностей та релігій Вінницької ОВА Ігоря САЛЕЦЬКОГО для відповідного інформування громадськості.

Голова зборів:

Пилип ПРУДИУС

Секретар зборів:

Людмила КУЛІК